富士サファリパークツアー 2024

ご家族、ご友人と充実した余暇をお過ごしいただける企画として、<mark>現地集合</mark> ・現地解散で参加して頂く「富士サファリパークツアー」をご案内します。

◆日 時 2024年9月28日(土)

開園~12:00までの間に自由に入園いただけます。

<12:00以降の入園は不可となりますのでご注意ください。>

◆募集人員 300名

(申込み多数の場合、抽選とさせていただきます。)

◆参加費 大人(高校生以上) 2,200円(通常価格 3,200円)

小人(4歳~中学生)1,000円(通常価格 2,000円)

◇会場/集合場所 富士サファリパーク

裾野市須山字藤原2255-27 電話 055-998-1311

※当日の入園方法等につきましては、参加者確定後にご案内します。

※現地集合となりますので、ご注意ください。

【キャンセルについて】

9月26日(木)~9月27日(金)17:00まで キャンセル料50%

9月27日(金) 17:00以降 キャンセル料 100%



【注意事項】①参加者の代表者は「労福協会員」であることがお申込みの条件です。

必ず1グループ(同行者ごと)にまとめてお申込みください(代表者の入替え申込み不可)。

②お申込み多数の場合は、抽選とさせていただきます。

③富士サファリパーク現地集合となります。<u>交通手段および食事等は各参加者で</u> 手配願います。

【申込方法】会員ごとお取りまとめのうえ、静岡ユニオントラベルへEメールにてお申込みください。

①下記アドレスより、申込書式 (Excel) をダウンロードしてください。

②申込み内容を入力後、Eメールに添付ファイルをつけてお申込みください。

③静岡ユニオントラベルより受付完了メールが届きます。

【申込期間】2024年8月1日(木)~8月23日(金)※Eメールのみの受付

※申込み多数の場合は抽選させていただきます。抽選結果は、8月30日(金)までにご案内させていただきます。

◆申込書式ダウンロードアドレス

http://www.union-travel.co.jp/img/fumiya-re.xlsx

静岡ユニオントラベルHPからもダウンロード可能です。 「富士宮地区労福協 富士サファリパーク現地集合ツアー」 のバナーをクリックしてください。

◆申込書送付先Eメールアドレス(静岡ユニオントラベル)

sut@union-travel.co.jp

◆参加者連絡 当選連絡の際、集合場所の詳細・緊急連絡先・入園証配布等、改めてEメールにて所属会員のご担当者様へ ご連絡いたします。

◆参加費のお支払について 当選連絡の際、当選と振込先・振込期日をご連絡させていただきます。会員一括で納付して いただけますようご協力をお願いいたします。

富士宮地区労福協 サファリパーク現地集合ツアー

申込用紙(Excel)ダウンロード